

COMUNICADO VI

O Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas no Estado do Rio de Janeiro – **Sebrae/RJ** comunica **RESPOSTAS A QUESTIONAMENTOS** referentes ao **Pregão Eletrônico 27/2025** contratação de empresa especializada na prestação de serviços de limpeza e conservação para atender a **Sede, Escola de Negócios, CRAB, postos de atendimento e Escritórios Regionais do Sebrae/RJ**, contemplando o serviço de limpeza, insumos, materiais e equipamentos, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas nesse instrumento, necessárias à adequada execução dos serviços, conforme especificações estabelecidas no Termo de Referência, **Anexo I** do Edital, e de acordo com a Lei 13.429, DE 31 DE MARÇO DE 2017, que dispõe sobre terceirização, bem como demais legislações vigentes.

Perguntas:

- 1) **Qual o valor mensal a ser pago para o vale alimentação, será conforme cct ou o SEBRAE/RJ já tem um valor predefinido por exemplo R\$ 1.694,00, custo visto em outro certame? A empresa poderá realizar o desconto no valor conforme convenção coletiva?**

RESPOSTA: Termo de referência- Item 5. Das obrigações das partes, alínea cc.

- 2) **Atualmente existe alguma empresa executando os serviços ou será uma nova contratação? Em caso de continuidade poderia nos informar qual a atual prestadora dos serviços?**

RESPOSTA: Sim, CNS – NACIONAL DE SERVIÇOS LTDA.

- 3) **Qual CCT foi utilizada para a composição de custos?**

RESPOSTA: A composição de custos decorre de pesquisa de mercado, na qual cada empresa aplicou a Convenção Coletiva pertinente.

- 4) **Qual o ISS referente aos serviços nos locais da prestação do serviço?**

RESPOSTA: Informamos que a verificação em questão é de responsabilidade exclusiva da licitante, a quem cabe proceder ao correto enquadramento e cumprimento das exigências previstas no edital e na legislação aplicável.

- 5) **Todos os municípios possuem transporte público? Se sim qual o valor da passagem?**

RESPOSTA: Informamos que a verificação em questão é de responsabilidade exclusiva da licitante.

- 6) **Seria possível a disponibilização da planilha completa com os dimensionamentos e quantidades de funcionários?**

RESPOSTA: Planilha de composição de preço consta publicada no Canal do Fornecedor Sebrae/RJ e BBM net.

- 7) **Caso não disponibilize podemos utilizar planilha de composição de custo própria?**

RESPOSTA: Não. Planilha de composição de preço consta publicada no Canal do Fornecedor Sebrae/RJ e BBM net.

